

**У К Р А Ї Н А**  
**ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ**  
**«САПОЖИНСЬКА ГІМНАЗІЯ» КОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

---

**Н А К А З**

03 січня 2024 року

№ 1-г

Про затвердження заходів з охорони праці у закладі загальної середньої освіти «Сапожинська гімназія» Корецької міської ради на 2024 рік

Відповідно до Закону України «Про охорону праці» та з метою забезпечення конституційного права громадян на охорону їх життя і здоров'я в процесі трудової діяльності, реалізації заходів, спрямованих на створення безпечних і здорових умов праці, попередження виробничого травматизму у навчальному закладі,

1. Затвердити план заходів з охорони праці ЗЗСО «Сапожинська гімназія» Корецької міської ради на 2024 рік, що додається.
2. Контроль за виконання наказу залишаю за собою.

Директор



Руслана Кошутар

**План заходів з охорони праці ЗЗСО «Сапожинська гімназія» Корецької міської ради на 2024 рік**

№ п/п	Найменування заходів	Строк виконання	Особа відповідальна за виконання
1	Провести навчання та перевірку знань з охорони праці відповідальних осіб.	Квітень	Директор школи
2	Провести Тиждень з охорони праці і безпеки життєдіяльності, День цивільного захисту, Тиждень з пожежної безпеки із залученням фахівців відповідних служб.	Квітень-травень	Заступник директора з НВР
3	Забезпечити проведення занять серед педагогічного і технічного персоналу навчального закладу на тему “Профілактика травматизму невиробничого характеру”, бесід щодо запобігання побутового травматизму в житлових та підсобних приміщеннях, у місцях відпочинку. Постійно проводити бесіди серед учнівського колективу та серед батьків на тему “Профілактика побутового травматизму”. Забезпечити постійний розгляд стану невиробничого травматизму на нарадах в навчальних закладах.	Постійно	Адміністрація навчального закладу
4	Забезпечити участь в районному огляді роботи загонів юних інспекторів руху, фестиваль дружин юних пожежних.	Квітень-травень	Адміністрація навчального закладу
5	Забезпечити проведення замірів електромереж опору ізоляції, контурів заземлення.	Травень	Адміністрація навчального закладу
6	Забезпечити проведення перед початком нового навчального року, канікул, поїздок, екскурсій серед учасників навчально-виховного процесу інструктажів з безпеки життєдіяльності.	Червень-серпень	Класні керівники, класоводи
7	Розробити та провести в закладі освіти заняття щодо запобігання виникненню: - надзвичайних ситуацій під час льодоходу, повені та паводків (травень); - пожеж у лісах протягом літніх канікул в пожежонебезпечний період ;	Травень - жовтень	Класні керівники, класоводи
8	Забезпечити проведення медогляду працівників навчального закладу	До 01 вересня	Адміністрація навчального закладу

10	Привести у відповідність котли та водопідігрівачі до правил будови і безпечної експлуатації парових і водогрійних котлів (НПАО 0.00-1.08-94) та правил будови і безпечної експлуатації парових котлів з тиском пари не більше 0,07 МПа (0,7 кгс/см <sup>2</sup> ), водогрійних котлів і водопідігрівачів з температурою нагріву води не вище 115°C (НПАОП 0.00-1.26-96)	До початку опалювального сезону 2024-2025 навчального року	Адміністрація навчального закладу
11	Привести у відповідність до Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів (ДНАОП 0.00-1.21-98) електроустановки навчальних закладів	До 1 вересня	Адміністрація навчального закладу
12	Обладнати, поповнити в навчальному закладі куточки з охорони праці, безпеки дорожнього руху, пожежної безпеки.	Постійно	Адміністрація навчального закладу. Класні керівники, класоводи
13	Забезпечити проведення в навчальному закладі занять щодо мінної небезпеки для дітей.	Постійно	Класні керівники, класоводи
14	Забезпечити проведення в навчальному закладі занять щодо запобігання виникненню нещасних випадків з дітьми на водних об'єктах.	Червень-вересень	Адміністрація навчального закладу. Класні керівники, класоводи